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Vážení spoluobčané, 
srdečně Vás zdravím v únorovém zpravodaji. Připomínám všem občanům, kteří si ještě nestihli koupit 
známku na popelnici, že mají tuto možnost do 15. února 2012 na obecním úřadu. 
Prosím věnujte pozornost veřejnému projednání návrhu územního plánu Obce Řenče, které se koná 28. 2. 
2012 od 13:00 hodin v KKC v Přešticích. Jak jsme Vás již informovali v lednovém zpravodaji nahlížet do 
návrhu a podávat případné námitky můžete ještě během února (viz níže).  
Věřím, že si vyberete z dnešní nabídky bálů, kurzů a lyžování a těším se na setkání s Vámi. 
Přeji Vám klidné zimní dny. 

          Miloslava Loudová 
 

 

ÚZEMNÍ PLÁN - UPOZORNĚNÍ 
Veřejné projednání návrhu územního plánu Obce Řenče se koná dne 28. 2. 2012 od 13:00 hodin 
v Kulturním a komunitním centru P řeštice, Masarykovo nám. 311, 1. patro, malý sál. 

Do územního plánu je možno nahlédnout na Městském úřadu Přeštice, odbor výstavby a územního 
plánování, Husova 465, Přeštice a to v úřední dny - pondělí od 7:30 do 12:00 a od 13:00 do 17:30 hodin - 
a středa od 7:30 do 12:00 a od 13:00 do 17:00 hodin, dále na Obecním úřadě v Řenčích, Řenče 54 a to 
v úřední dny  - pondělí a středa od 7:30 do 17:00 hodin. Elektronicky je celá dokumentace zveřejněna na 
stránkách www.prestice-mesto.cz, odkaz Městský úřad - Úřední deska - Oznámení o zahájení řízení 
o územním plánu Řenče. 

Způsob podávání námitek: 
- námitky musí být podány vždy písemně 
- námitky mohou podávat pouze vlastníci dotčených pozemků a staveb - vlastnictví musí být doloženo 

ověřeným výpisem z katastru nemovitostí (výpis z Czechpoint nebo z katastru nemovitostí) - doklad 
vlastnictví musí být součástí písemné námitky 

- pokud je pozemek či stavba vlastněn více vlastníky - může námitku podat i vlastník jednotlivě 
- k námitce musí být přiložena mapa se zákresem námitkou dotčeného území 
- součástí námitky musí být též její odůvodnění 
- námitky musí být adresovány Městskému úřadu Přeštice, odbor výstavby a územního plánování - tomuto 

úřadu mohou být předány též prostřednictvím Obecního úřadu Řenče 
- námitky je možno uplatnit nejpozději  28. 2. 2012 při veřejném projednání návrhu územního plánu 
 
Způsob podávání připomínek: 
- připomínku může podat kdokoli 
- připomínky je možno uplatnit nejpozději  28. 2. 2012 při veřejném projednání návrhu územního plánu 

    

 
 



 
 

VEŘEJNÉ MISTROVSTVÍ OBCE ŘENČE – III. ro čník 
TJ Řenče – oddíl rekreačního sportu a Obec Řenče pořádají veřejné mistrovství obce Řenče ve sjezdovém 
lyžování společně se závěrečnými závody dětí z lyžařského kurzu v neděli 12. února 2012 v Hohen Bogenu 
v SRN. 
 
Disciplíny: obří slalom dvoukolově – časy se sčítají  
Kategorie:  1) Muži 8 – 75 let, Ženy 8 – 75 let 
          2) Lyžařská škola - začátečníci, mírně pokročilí, pokročilí 
 
Přihlášky: osobně nebo telefonicky - Ivo Baumruk - tel. 605 439 834, Iva Baumruková - tel. 605 068 175, 
M. Loudová – 603 810 622, elektronicky na: otlrence@volny.cz 
Uzávěrka přihlášek bude v neděli 12. 2. 2012 v 9:30 hodin u dolní stanice lanovky na Hohen Bogenu 
 
Vyhlášení výsledků: v neděli 12. 2. 2012 na dolní stanici sedačkové lanovky.  
 Srdečně zveme širokou veřejnost, všechny přátele a příznivce sjezdového lyžování.  

                                                                 Ivo Baumruk 

 
AUTOBUS NA MISTROVSTVÍ OBCE 
Obecní úřad připravuje na mistrovství obce autobus, který zajistí dopravu z vašich vesnic až do Hohen 
Bogenu.  Znamená to, že v neděli 12. 2. 2012 pojedou na lyže dva autobusy. Děti, které se účastní výcviku 
pojedou společně se svými instruktory v prvním autobuse. Pro všechny ostatní zájemce bude připraven 
druhý autobus. Přihlášky u M. Loudové – 603 810 622. Cena 100 Kč. 
 
 
LYŽA ŘSKÝ ZÁJEZD NA HOCHFICHT – RAKOUSKO - pololetní prázdniny 
All Sports Equipment, občanské sdružení se zaměřením na sportovní aktivity, pořádá dne 3. února 2012 
(pátek) autobusový lyžařský zájezd do rakouského střediska Hochficht. Zájezd je určen pro rodiče s dětmi, 
účast je individuální, účast dětí nebude organizována. Cestovní připojištění nebude zajišťováno hromadně, 
každý si toto zajistí individuálně. 
 
Odjezd autobusu ze Řeneč bude v 5.20 hod přes Přeštice, Klatovy, Strakonice a Strážný na Hochficht. 
Návrat domů kolem 20.00 hod.  
 
Cena: Vzhledem k tomu, že doprava autobusem je zčásti dotována se platí jednotná cena za místo 
v autobusu 100 Kč, na místě v Rakousku budou hromadně se slevou zakoupeny skipasy (každý si platí sám). 
Ceny jsou (orientačně) se slevou 27,50 E dospělí, 14,50 E děti a v případě účasti celé rodiny (otec + matka) 
platí dítě do 10 let (2002) 1 E (celodenní skipas). Peníze na skipasy budou vybírány v autobusu po cestě, 
mějte, prosím, připraveny drobné. 
Skiareál Hochficht leží v kouzelné kopcovité krajině Šumavy a nabízí široké možnosti všem vyznavačům 
zimních sportů a pro všechny úrovně výkonnosti. Každý si tu může vybrat – od pohodových rodinných 
sjezdovek až po závodní trať FIS, na které se jel Evropský pohár. 
 
Přihláška a další informace : 
Co nejdříve (kapacita busu je omezená) se složením platby za autobus ve výši 100,-Kč/osoba. 
Mgr. Iva Baumruková, 605 068 175, e-mail: otlrence@volny.cz 
Ivo Baumruk, 605439 834, e-mail: otlrence@volny.cz 
 
 
 

 



 

 

SLUŽBA CZECH POINT 
V souvislosti s ukončením činnosti Katastrálního pracoviště Přeštice od 1. 1. 2012, informujeme občany, že 
Obecní úřad Řenče poskytuje službu Czech Point, jejímž prostřednictvím lze získat ověřené výpisy z 
Katastru nemovitostí, z Obchodního rejstříku, ze Živnostenského rejstříku a z Rejstříku trestů. Výpisy 
z katastru nemovitostí potřebuje každý vlastník doložit v případě podání námitky k návrhu územního plánu. 
Žádáme zájemce, aby využívali hodiny pro veřejnost nebo si předem telefonicky dohodli jiný termín.  
Orientační informace o parcelách, domech, bytech a stavu řízení v KN, s náhledem do map včetně ortofoto, 
lze rovněž získat, a to zcela bezplatně, na internetové adrese: http://nahlizenidokn.cuzk.cz/.  
 
 
KROUŽEK HRY NA FLÉTNU 
Základní škola Řenče a Obec Řenče pořádá kroužek hry na flétnu pod vedením slečny Markéty Uhlíkové. 
Cena na pololetí je 1000 Kč pro jednoho žáka, z toho 700 Kč hradí rodiče a 300 Kč přispívá obecní úřad. 
Dětem, které chodily již v prvním pololetí bude příspěvek 300 Kč odečten z platby pro druhé pololetí. Tyto 
rodiče tedy zaplatí na druhé pololetí částku 400 Kč u slečny Markéty Uhlíkové. 

         Miloslava Loudová 

 
TVŮRČÍ DÍLNA 
KURZ VÝROBY ŠPERKŮ Z FIMA  se koná v sobotu 11. 2. 2012 od 16 hodin v zasedací místnosti na 
Obecním úřadu v Řenčích. Pod vedením paní Natálie Vítovcové si vyrobíte z polymerové hmoty originální 
šperky. Cena kurzu včetně materiálu je 160 Kč. 
 
KURZ ZDOBENÍ VELIKONO ČNÍCH PERNÍČKŮ se koná v neděli 25. 3. 2012 od 14:00 hodin 
v zasedací místnosti Obecního úřadu v Řenčích. Lektorkou tohoto kurzu bude paní Julie Chadimová, která 
se malování na perníčky věnuji již třicet let. Cena kurzu je 200 Kč. 
Na oba kurzy je nutné se přihlásit na telefon 603810622 u M. Loudové. 
 
MASÁŽE 
ŘENČE        30. 1. 2012   27. 2. 2012      (Božena Kroupová tel. 606 928 604) 
 
 
KURZ BŘIŠNÍCH TANC Ů 
Nový kurz břišních tanců pod vedením paní Zuzana Štychové začíná v pondělí 6. 2. 2012 v Základní škole 
v Řenčích. Cena za 10 lekcí je 450 Kč. Přihlášky na telefonu 377 985 594. 
 
 



KNIHOVNY 
Všechny knihovny jsou otevřeny jen v liché týdny. 
VODOKRTY  pondělí 16:30-17:30 hodin – René Brzica 
ŘENČE   pondělí 16:30-17:30 hodin – Iva Baumruková 
OSEK   čtvrtek  17:00-18:00 hodin – Jarmila Špelinová 
LIBÁKOVICE neděle 17:00-18:00 hodin – Mirka Hrabětová 

 
 
OCHUTNÁVKA ZABIJA ČKOVÝCH SPECIALIT 
Svijanský klub Osek vás srdečně zve na ochutnávku zabijačkových specialit v sobotu dne 4. 2. 2012 od 
14:00 hodin v Oseku u kulturního zařízení. 
 
 
MASOPUSTNÍ PRŮVOD 
Ženy Vodokrty zvou všechny příznivce a přátele masopustního veselí do MASOPUSTNÍHO PRŮVODU 
v sobotu 25. 2. 2012, sraz všech zájemců je v 11:00 hodin v klubovně na koupališti ve Vodokrtech. 
K průvodu se můžete připojit: v Řenčích v 11:30 hodin u školy, ve Knihách v 12:00 hodin, ve Vodokrtech v 
12:45 hodin, v Hájích v 15:00 hodin a v Oseku v 15:45 hodin. 
 
 
MASOPUSTNÍ VESELICE 
Ženy Vodokrty také srdečně zvou na tradiční MASOPUSTNÍ VESELICI  v sobotu 3. 3. 2012 od 20:00 
hodin v sále hostince v Řenčích, hudba SEKVENCE pod vedením paní Ladislavy Stachové, masky vítány, 
tombola, dámská volenka. 
 
 
K+M+B 2012 
Již podvanácté se po Novém roce konalo v celé republice Tříkrálové koledování, které  jsme  společně 
s Českou katolickou charitu v Přešticích připravili i v našich obcích. Skupinky Tří králů v doprovodu vždy 
jednoho dospělého koledovaly ve Vodokrtech, v Řenčích, v Oseku a v Libákovicích. Koledníci psali na rám 
dveří požehnání K+M+B 2012 (Kriste, požehnej tomuto domu.).  Do zapečetěných pokladniček vybrali 
koledníci od dárců v Řenčích 3.572 Kč, ve Vodokrtech 2.667 Kč, v Oseku 1.685 Kč a v Libákovicích 5.164 
Kč. Sbírkou získané finanční prostředky budou rozděleny a použity na projekty z oblasti sociálních služeb a 
humanitární pomoci. Největší příspěvek bude věnován na „Domov pokojného stáří Naší Paní“ v Klatovech, 
na podporu charitní práce v Přešticích, na činnost Diecezní charity Plzeň a Charity ČR. 
Jsem ráda, že většina občanů přijímala malé koledníky s pochopením a vůlí pomoci druhým. Všem dárcům 
děkujeme. Poděkování patří i koledníkům jmenovitě děkuji Leontýně Přibáňové, Radce Pavlíčkové, Anetě 
Kůsové, Kamile Mišterové, Nikole Zrelicové, Šárce Cibulkové, Karolíně Netušilové, Martině Netušilové, 
Natálii Langové, Elišce Fürstové, Mirce Kokoškové, Markovi Šindelářovi, Janě Hrabětové a jejich dospělým 
doprovodům Mgr. Ivě Baumrukové, Heleně Cibulkové a Ireně Hrabětové, že i přes nepřízeň počasí vydrželi 
a svým milým zpěvem nás potěšili. 

                     Miloslava Loudová 
 

Připravujeme: - 5. 5. 2012 – setkání důchodců – hudba Doubravanka 
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